



Завершено расследование уголовного дела о получении взяток должностным лицом



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего главного государственного налогового инспектора отдела урегулирования задолженности и обеспечения процедур банкротства одного из налоговых органов Оренбургской области. Ему инкриминировано совершение преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество, то есть хищение чужого имущества путем обмана и злоупотребления доверием, совершенное с причинением значительного ущерба гражданину, лицом с использованием своего служебного положения, в крупном размере), ч. 6 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом лично взятки за совершение действий (бездействие) в пользу взяткодателя, если оно в силу должностного положения может способствовать указанным действиям (бездействию), а равно за общее покровительство и попустительство по службе, совершенное в особо крупном размере).

Следствием установлено, что обвиняемый в период с 29 ноября по 26 декабря 2018 года получил от представителя коммерческой организаций взятку в сумме 1 миллион рублей, которая являлась первой частью взятки в размере 3 миллионов рублей, за содействие в



решении вопроса, связанного с мероприятиями налогового контроля, а также за общее покровительство и попустительство по службе.

Кроме того, обвиняемый в 2019 году, используя полученные сведения о проведении мероприятий налогового контроля в отношении двух коммерческих организаций, путем обмана и злоупотребления доверием представителей данных организаций, под вымышленным предлогом получения и последующей передачи должностным лицам налоговых органов взятки за прекращение проводимых контрольных мероприятий, получил от двух предпринимателей денежные средства в сумме 250 тысяч рублей и 330 тысяч рублей, которые похитил, распорядившись ими по своему усмотрению.

Уголовное дело возбуждено по материалам УЭБиПК УМВД России по Оренбургской области.

Уголовное дело направлено прокурору для решения вопроса об утверждении обвинительного заключения.

Уголовное дело расследовано вторым отделом по расследованию особо важных дел СУ СК России по Оренбургской области.

17 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1767063>